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Serviciul strategii, conservarea și protecția mediului                                    

Nr. 18167/20.07.2022         

                                                                                                                                      APROB, 

                                                                                                                                 PREȘEDINTE 

                                                                                                                            Valentin IVANCEA 

 

RAPORT 

la proiectul de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare durabilă a județului Bacău 

în orizontul de timp 2021-2029, elaborată în cadrul proiectului „Bacău Smart County”, 

 cod SIPOCA/SMIS 808/136013, finanțat prin POCA 2014-2020 

 

Prin Referatul de aprobare nr. 18160 din 20.07.2022, Președintele Consiliului Județean Bacău a 

inițiat proiectul de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare durabilă a județului Bacău în 

orizontul de timp 2021-2029, elaborată în cadrul proiectului „Bacău Smart County”, cod SIPOCA/SMIS 

808/136013. 

Planificarea strategică este un proces sistematic, prin care sunt analizate, într-un mod structurat 

și coerent, posibilitățile și oportunitățile autorităților publice locale de a iniția, implementa și susține 

obiective trasate la nivel județean. 

La data de 29 iunie 2020, Județul Bacău și Autoritatea de Management a Programului 

Operațional Capacitate Administrativă - Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației au 

semnat Contractul de finanțare nerambursabilă nr. 521 pentru implementarea proiectului „Bacău Smart 

County”, cod SIPOCA /SMIS 808/136013. 

Conform cererii de finanțare, în calendarul de activități ale proiectului este prevăzută activitatea 

de Planificare strategică, elaborarea Strategiei de dezvoltare durabilă a județului Bacău în orizontul de 

timp 2021-2029 și realizarea instrumentului de monitorizare. Acest document programatic exprimă o 

viziune comprehensivă cu privire la dezvoltarea durabilă a județului Bacău, un proces pentru dezvoltarea 

unei viziuni pe termen mediu și lung la nivelul comunității și un document strategic care planifică și 

orientează eforturile și prioritățile Consiliului Județean Bacău și ale tuturor părților implicate în 

procesele de management public la nivel județean, ținând cont în egală măsură de nevoile și așteptările 

administrației publice din județ, de cele ale instituțiilor subordonate, ale mediului de afaceri și ale 

societății civile. 

Strategia de dezvoltare durabilă a județului Bacău în orizontul de timp 2021-2029 a fost elaborată 

având la bază un amplu proces de cercetare, prin realizarea Profilului monografic al județului Bacău 

(Secțiunea A), elaborat în anul 2021, în urma diagnozei socio-economice și de mediu a comunităților 

locale. 

Identificarea situației actuale a județului s-a realizat prin completarea de chestionare, fișe ale 

localităților, prin organizarea a 10 întâlniri de lucru cu toate cele 93 de UAT-uri din județ și a 6 

workshop-uri tematice la care au fost invitați actori locali importanți.  
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În data de 22 iunie 2022, s-a desfășurat evenimentul de prezentare a varientei consultative a 

Strategiei de Dezvoltare Durabilă a Județului Bacău în orizontul de timp 2021 – 2029 (Secțiunea B), 

eveniment la care au participat reprezentanți ai diferitelor structuri și instituții interesate.  

Ținând cont de prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația 

publică, republicată, cu modificările și completările ulterioare, Strategia de dezvoltare durabilă a 

județului Bacău în orizontul de timp 2021-2029 va fi supusă consultării publice, urmând a fi aprobată 

ulterior în ședința consiliului județean.   

 Conform prevederilor art. 173 alin. (1) lit. b) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 

privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, consiliul județean îndeplinește 

atribuții în dezvoltarea economico-socială a județului. Același articol la alin. (3) lit. d) stabilește faptul 

că, consiliul județean adoptă strategii, prognoze şi programe de dezvoltare economico-socială şi de 

mediu a judeţului sau din proprie iniţiativă, pe baza propunerilor primite de la consiliile locale; dispune, 

aprobă şi urmăreşte, în cooperare cu autorităţile administraţiei publice locale comunale, orăşeneşti şi 

municipale interesate, măsurile necesare, inclusiv cele de ordin financiar, pentru realizarea acestora. 

Analizând inițiativa, o considerăm încadrându-se în limitele legii, motiv pentru care apreciem că 

proiectul de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare durabilă a județului Bacău în orizontul 

de timp 2021-2029, elaborată în cadrul proiectului „Bacău Smart County”, cod SIPOCA/SMIS 

808/136013, finanțat prin POCA 2014-2020, întrunește condițiile de legalitate pentru a fi supus 

aprobării. 

 

 

Șef serviciu SCPM, 

Ramona-Maria BRÎNDUȘOIU 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Întocmit, 

Monica Andrei 


